

ИТОГИ

Мария Петрова

«Балтийское объединение», включающее СРО в сфере строительства, проектирования, инженерных изысканий, энергоаудита, пожарной безопасности и кадастровой деятельности, подвело итоги года. Сегодня оно объединяет почти 3000 организаций и индивидуальных предпринимателей, из них порядка 2400 членов – представители строительной отрасли из 43 регионов России.

Этот год выдался непростым для строителей. Кризис повлиял на объемы строительства, на доступ к средствам кредитных организаций и востребованность ипотечного кредитования у россиян. Сокращение заказов повлекло уход компаний с рынка. Масла в огонь подлили отзыв лицензий у банков, в которых хранились средства компенсационных фондов СРО, жесточесные требования к страхованию, введение поправок к 214-ФЗ, а также инициатива государства возложить на СРО финансовую ответственность за выполнение госконтрактов.

НА ПУТИ РЕШЕНИЯ ПРОБЛЕМ

В целях защиты интересов своих членов «Балтийское объединение» поддерживает постоянный диалог с представителями органов власти федерального и регионального уровней, профильных министерств и ведомств, а также общественных организациями и объединениями.

Руководители НП «БСК», «БОП» и «БОИ» входят в состав руководящих органов НОСТРОЙ, НОПРИЗ, СПб ТПП, участвуют в заседаниях общественных и экспертных советов профильных комитетов Госдумы РФ и Координационного совета по развитию строительной отрасли в СЗФО. По инициативе «Балтийского объединения» ряд важных для отрасли законопроектов получили поддержку Госдумы РФ и Правительства России.

В частности, Минстрой совместно с нацобъединениями включились в решение проблемы несоответствия кодов ОКВЭД и ОКПД и видов работ по инженерным изысканиям, подготовке

проектной документации и строительству, указанных в приказе Минрегионразвития России № 624.

Представители «Балтийского объединения» приняли непосредственное участие в разработке и обсуждении поправок в федеральные законы № 102-ФЗ «Об ипотеке (залоге недвижимости)», № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», № 38-ФЗ «О рекламе», в результате проекты по двум последним законам были внесены на рассмотрение в Госдуму РФ.

Привлекать внимание представителей власти к проблемам строителей «Балтийскому объединению» удастся и с помощью проведения специальных мероприятий, на которых присутствуют представители Администрации Президента РФ, Госдумы РФ, Минстроя России. Так, ежегодная Всероссийская научно-практическая конференция «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство» прошла в Петербурге уже в шестой раз подряд, предоставив возможность открытого диалога для 400 делегатов из различных регионов страны.

ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

В 2015 году члены НП «БСК» уже не в первый раз стали лауреатами конкурсов «Лучший штукатур» и «Строймастер-2015». Кроме того, партнерством был учрежден собственный конкурс среди своих членов – «Лидер Балтийского объединения». В мае – июне прошел конкурс среди компаний сферы реставрационной де-

ВПЕРЕД, НЕСМОТРЯ НИ НА ЧТО

ятельности, приуроченный к 70-летию Реставрационной школы Ленинграда – Петербурга. Торжественное награждение победителей состоялось 1 июля в Государственной академической капелле Санкт-Петербурга на праздничном вечере, посвященном Дню реставратора, с участием губернатора города.

Накануне Дня строителя состоялся профессиональный конкурс по номинациям «Лучшая семейная династия строителей» и «Ветеран строительной отрасли». Церемония награждения прошла в рамках конференции «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство». Дипломы и сертификаты победителям вручили президенты РСС, НОСТРОЙ и член Комитета Госдумы РФ по земельным отношениям и строительству.

СОЦИАЛЬНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Накануне 70-летия Великой Победы членами НП «БСК» и «БОП» было отреставрировано множество памятников ВОВ в Петербурге, Ленинградской, Псковской, Воронежской областях, Москве и других регионах.

Поддержка социальных проектов стала хорошей традицией «Балтийского объединения». На протяжении шести лет оказывается материальная помощь Детским деревням-SOS в Пушкине и Пскове. В этом году поддержан благотворительный проект «Ольгинский детский семейный приют трудолюбия» в Парголово: в шести домах сегодня проживает более 50 приемных детей.

2 декабря исполняется 90 лет Заслуженному деятелю науки и техники РФ, лауреату Государственной премии СССР, академику РИА и советнику РААСН, профессору кафедры управления СПб ГАСУ, члену Общественного совета НП «БСК», д. т. н. Н. В. ВАРЛАМОВУ.



Уважаемый Николай Викторович!

От всего сердца поздравляем Вас с юбилеем!

Ваша жизнь – пример мужества и самопожертвования, трудолюбия и преданности любимому делу, верного служения Родине, строительной отрасли России. Мы преклоняемся перед Вашими боевыми заслугами, научными достижениями, педагогическим и управленческим талантом.

Для нас Вы – Человек слова и дела, профессионал высочайшего класса, на которого равняются все Ваши ученики и коллеги. Вашими силами в стране внедрены новейшие информационные автоматизированные системы всех звеньев управления, включая интегрированную систему проектирования и управления реконструкцией и техническим перевооружением предприятий стройиндустрии России, автоматизацию управления тылом Вооруженных Сил, а также создана новая система обучения инженеров-строителей.

Желаем Вам крепкого здоровья и неиссякаемых жизненных сил, семейного счастья и благополучия, вдохновения и новых успехов!

**Президент СРО НП «БОП» А. Н. ВИХРОВ
Директор СРО НП «БСК» В. Л. БЫКОВ**